

镜头

04,05



一次次奋力拼搏，一幕幕精彩对决……

止够精彩



扫码看视频



决战巅峰

7月19日下午，太原队与长沙队会师中部六省省会城市足球邀请赛决赛。经过激烈角逐，最终长沙队以3比1战胜东道主太原队夺得冠军，太原队获得亚军，比赛圆满落幕。

从7月15日开始，5天里，来自中部六省省会城市的6支足球队用汗水和激情，为夏日的太原增添了独特魅力。

雨中揭幕 以球会友

7月15日上午，太原市“锦绣杯”足球系列赛——中部六省省会城市足球邀请赛在山西体育场揭开战幕。

揭幕战在细雨的衬托下，带着几许英雄出征的仪式感。

风雨中，一声响亮的哨音，东道主太原队与南昌队身着鲜艳的队服开始上演精彩——精准的传球、有力的射门、默契的配合……比赛不断走向高潮。那一刻，场上只有对足球的热爱与执着。那一刻，每一滴雨珠都仿佛在为这场交锋加油鼓劲。经过90分钟的攻防转换，最终两队以1比1握手言和。

场上是对手，场下是朋友。通过这个展现球技、挑战体能的绿色舞台，双方都感慨于彼此城市的青春活力和融入基因的运动精神。

绿茵驰骋 点燃激情

连日来，球员的呼喊声、观众的加油声成了太原最美妙的背景音。

随着比赛的深入，球员们的激情也被触发，绿茵场上的每一个角落都充满了活力。来自不同地方、不同职业的球员们，在绿茵场上共同追逐着梦想，用足球的语言交流着情感，传递着能量。

决赛场上，更是火力全开，彻底点燃了6座城市对体育运动的热爱与追求，更激发出各城市独有的魅力与活力。

这次中部六省省会城市足球邀请赛，不仅是一场体育竞技的盛会，更是一次以球会友、增进友谊的契机，为中部六省省会城市开展体育文化交流、展示城市风采提供了良好平台。

体育精神已在6城间生根发芽，正在茁壮成长……

赛事落幕，属于太原的精彩还在继续……

统筹 孟中
摄影 米国伟 耿婧媛 郭苑甫
实习生 陈存衡 陈淑琬
文字 平原 美编 王金国



欢庆胜利



友谊第一



你追我赶



飞身扑救



拔脚怒射



雨中激战



▲三龙戏珠



一夫当关